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TYHHENbHbIN 3QPEKT

YacTmua MmoxKeT HaxoamTbea B obnactu
KNaCCMYECKM 3anpeLLeHHOoro ABmx<eHuns
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TYHHEe/IbHbIN 3QPeKT |

1) ABTO3N1E€KTPOHHAaA IMUCCUA
2) o - pacnag aTOMHbIX saep
3) TyHHenbHasa MOHM3aLUMA aTOMOB B 1IA3€PHOM MONE

4) TyHHEeNbHbl MUKPOCKON



ABTO3/1€KTPOHHAA SMUNCCUA

Tepmo- n aBtoamuccua (P.Bya, 1897; P.daynep n J1.Hopaxenm, 1928-29).

a 7]
VO
X
E, |
|
|
x=0
2%
D ~ exp[—h j\/Zm(\/O ~E, —esx)dx]
0 2 3
)~ D~exp[—gr A ]
V,—E, =eex ehe



Ol - PacCliad aTOMHbIX A4EP
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YHHE/IbHAA MOHN3aUWMNA dTOMOB B J1a3€PHOM [10J1€

J1.B.Kenapbiw (1964)
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y < 1 —TyHHenbHbIN 3PPeKT
Y > 1 — MHOrokBaHTOBbIN POTOIPDEKT
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Akcnepumenbl C.J1.41Ha (1985)

g(t) = &, cos mt




Control voltages for piezotube

Piezoelectric tube
with electrodes

Tunneling Distance control
current amplifier  and scanning unit

Tunneling
voltage
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1) BOo3MOXKHOCTb nccnenosatb pesibed NoBEPXHOCTU C

aHTCTPEMHbIM pa3pelleHnem

2) BO3MOXHOCTb AETEKTUPOBATb OTAE/IbHbIE aTOMbI Ha

NMOBEPXHOCTU
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Data processing
and display

TYHHEIbHbIM MUKPOCKOT
[.BUHHUHT N . Popep (1982)

Pazpemaromas crirocoOHOCTh MUKPOCKOTIA
OOCTHUTACT BEIMIUHEI ITOPSAKA OTHOIO
aHICTpeMa BJIOJIb IIOBEPXHOCTH 0Opaslia 1
COTBIX JIOJI€H aHT'CTpeMa I10 BBICOTE peibeda

TyHHENbHbIW TOK




TYHHEeNbHbIN 3 PEKT:
ONTUYECKaA aHaNormA
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\ [lonHOe BHYTPEeHHe oTparkeHune

A

OnTUYeckni aHanor TyHHeNbHoro adpdeKTa: (NpoxoxKaeHMe NyyKa cBeTa Yepes cuctemy
CTEKNAHHbIX MNNACTUH, Pa3ae/eHHbIX BAKYYMHbIM 3330PpOM)




30HHaA CTPYKTYpa CreKTpa TBEPAbIX TEN
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[apMOHUYECKNI

KonebaHuna monekyn

KonebaHui KpucTtananyeckom peLleTkm

Monapbl INTIEKTPOMATHUTHOTIO MNMOAA

Moaenn atTomHoOro agpa

CoBpemeHHan

HAHO3NEKTPOHWNKA
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CTauMoHapHble COCTOAHMUA
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[apMOHUYECKUM oCcuMNNATOP |
w(&) =Vv(E)exp(—&*/2) V' — 28V + (e —Dv =0

PelweHue E. =ho(n+1/2) n=012,.
1
\Vn(x):Nan(X/a)eXp(_Xz/zaz) a:'\/h/m(D Nn_\/znn!a\/g

[ToAnMHOMbI IpMUTA
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ABHble BblpaXXeHNA ANnAa nepsbiX HECKO/IbKUX MOJIMHOMOB
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[apMoHun4eckmnm ocumanatop |l

Cpe,ﬂlHl/le 3Ha4eHUNA HEKOTOPbLIX BE/IMYNH B CTAUMNOHAPHbBIX COCTOAHUNAX
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HecTa LNOHAPHbIE COCTOAHWA OCUMNINTATOPA

Jlto60e HecTauMoHaAHPHOE COCTOSIHME MOXKET bbITb NPeaCcTaBAEHO Kak cynepno3nuua
CTaLMOHaPHbIX.
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BpemeHHaAa s3sonouUUA

KoopauHaTa
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Ocumnnnatop Nnoa AEUCTBMEM BbIHYKAAOLLEN PE3OHAHCHOMU CUJIbI
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